
150 godina Viškog boja(uprizorenje)- Vis i Hvar, stoljetna povezanost 

Projekt Srednje škole Hvar  
"150 godina Viškog boja (uprizorenje) – Vis i Hvar, stoljetna povezanost", 15. i 16 .rujna 2016. u 

Hvaru 

Viški boj povezuje otok Hvar i otok Vis, središta milenijske kulturne baštine Jadrana. Stoga smo 

namjeravali preko ovoga projekta obnoviti nekada čvrste veze ova dva otoka. Taj boj je povezao 

puk ovih otoka te davne godine 1866., a 150 godina poslije želimo projektom doprinijeti novom 

povezivanju otočana. 

 

 

POMOĆNIČKI ISPIT 

SREDNJA ŠKOLA HVAR 

             H V A R 

  

POMOĆNIČKI ISPIT – 2.ROK 



Temeljem Kalendara pomoćničkih ispita za razdoblje od lipnja 2016.do ožujka 2017. Agencije za 

strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih ( KLASA: 133-01/16-07/01, URBROJ: 332-06-

00/2-16-01), 

Pisani dio ispita održat će se 10.listopada 2016. u školi u Hvaru s početkom u 9 sati . 

  

Usmeni dio ispita ( za kandidate koji će eventualno biti u obvezi polaganja ) održat će se 

14.listopada 2017. 

 

150 godina Viškog boja - prvi dio, 15.rujna 2016. 

Prvi dio projekta 150 godina Viškog boja Srednje škole Hvar i Srednje škole A.M.Karamaneo Vis, 

večeras se zbio pred rodnom kućom Nikole Karkovića, Hvaranina, junaka Viškog boja, uz mali 

glazbeni program Nastanjenog srca Srednje škole Hvar voditeljice Margite Jurić, prigodan tekst 

na hrvatskom, engleskom i njemačkom jeziku, uz nazočnost učenika, ravnatelja, nastavnika te 

brojnih turista. 

Vjenčić od ružmarina, u ime Srednje škole Hvar, na spomen ploču položio je praunuk Nikole 

Karkovića, također Nikola Karković.  

Drugi dio, uslijedit će 16.rujna ujutro u 9.15 ispred hvarske Lođe uz čitanje proglasa pred 

odlazak i plovidbu do otočića Sv.Klementa, gdje će se biti i misa u zavjetnoj crkvici. Na povratku, 

doček učenika i nastavnika srednje škole s Visa pred Lođom uz mali program. 

 16.rujna navečer u 20.15, završnica pred Lođom, u ljetnikovcu Hanibala Lucića projekcija filma 

o Viškom boju uz uvodnu riječ prof.Joška Bracanovića te Gastro kutak Srednje škole Hvar 

autohtonih i starih jela. 





 



 



 





 

 

150 godina Viškog boja- drugi dio, 16.rujna 2016., ujutro 

Drugi dio projekta 150 godina Viskog boja-Vis i Hvar, stoljetna povezanost, započeo je čitanjem 

proglasa na Štandarcu ispred Lođe,u povijesnim odorama izrađenim za ovu prigodu s likovima 

hvarskog časnika Nikole Karkovića i austrijskog admirala Tegetthoffa, na hrvatskom i engleskom 

jeziku: 

PUČE FORSKI I VI KOJI IZ LIPE NAŠE I BILEGA SVITA POHODITE NAŠE KRAJE,  
ZASTAN'MO MALO I SPOMEN'MO SE  
SPOMEN'MO SE I ZAFOL'MO  
Zafol'mo da moremo svi uživot ovo blogo božje,  
Modro još uvik cisto more 
I nebo ispod kojega galeb leti; 
Poja naša , masline i lozje, 
Sve ono ca more doje  
Zemja rodi i povist koju kamik piše– 
Da moremo svi blagovat, 
Mi, vi, 
Svi dobre voje. 
Spomen'mo se onih koji su ostavili 
Motike, mriže, žene,dicu,libre 
I za slobodu dali svoje, a i sebe 
O temu godišću  
I o Viškom boju  
Neka govoridu versi Šugara Ivanova – 
„Boj pod Visom „ 

Od hiljadu i osme stotine, 
od šezdeset i šeste godine, 
poslušajte, ljubljeni narodi, 
što kod Visa na moru se zgodi. 

Na šestnajest od miseca dana, 
srpnja, brate, hrvatski nazvana, 
digoše se od boja galije, 
Kad to vide od Hvara glavari, 



Dalmatinci, vitezovi stari, 
da već nije počasiti časa, 
oni tuku svoga brzoglasa 
Glos poslon u luku Fažana 
a na ruke Tegetofa bana. 
I tako je pocelo. 
I finilo, nojboje ca je moglo.  
Muke I trudi I tad I posli 
Urodili su plodom. 

Nakon proglasa, ukrcavanje i plovidba do Sv.Klementa, bacanje ružmarinovih grančica po moru. 
Misa za poginule u Viškom boju i brodu Radetzky, u zavjetnoj crkvici koju su predvodili don Mili 

Plenković i don Ivan Jurin. 

Povratak sa Sv. Klementa i doček partnerske škole u projektu, Srednje škole A.M.Karamaneo Vis. 
Viški srednjoškolci na čelu s ravnateljicom Tončicom Poduje Vojković su priredili i darove 

dobrodošlice: hrustule, cvite, smokve, višku pogaču... na radost Hvarana, ali i svekolikih turista. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

150 godina Viškog boja- treći dio, 16.rujna 2016., navečer 

Treći dio projekta zbio se 16.rujna navečer u hvarskoj lođi s malim programom Nastanjenog srca 

Srednje škole Hvar voditeljice Margite Jurić, ritmičke skupine SŠ Hvar, voditeljice Lee Petrić te 

pjevačke grupe Mirjam iz Hvara voditeljice Klare Tomičić Milatić, nakon čega je uslijedila 

projekcija filma o Viškom boju u ljetnikovcu Hanibala Lucića uz uvodnu riječ prof.Joška 

Bracanovića, i GASTRO kutak s menijem iz 19.st. koji su pripremili učenici turističko-hotelijerske 

struke Srednje škole Hvar s nastavnikom Ivom Tudorom, a u suradnji s udrugom Hrvatski Master 

Chef na čelu s Ivanom Buzolićem. Na meniju je bila neizostavna forska gregoda, bob sa morskim 

pasom,orzot sa sipom, paprenjoci, cviti i bruštuloni menduli.  



 

 



 

 



 

 

ZAHVALA-15o godina Viškog boja 



 

 


